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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 22 de fevereiro de 2023.  
 
Aos vinte e dois (22) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, 
foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2023. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: 
Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio 
Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Correa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, 
Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. 
Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Salmos Cap. 26, 
versículos de 6 a 8, pelo Vereador Fábio Bragança Polastreli e aprovada a ata da 2ª 
Sessão Ordinária realizada em 13/02/2023. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, 
que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, 
ou seja: 1) Requerimento do Vereador Maurício de Oliveira Corrêa, dedicando a sessão 
e homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Sebastião Carneiro Lopes, 
encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal;  
2) Requerimento da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, dedicando a sessão e 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Creuza Pereira Dalrio, encaminhando 
votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 3) Projeto de 
Lei nº. 004/2023 – CMA – Atribui denominação a bem público neste Município de 
Alegre/ES. 4) Projeto de Lei nº. 004/2023 – EXE – Altera e revoga dispositivos contidos 
na Lei Municipal de nº. 3.458/2017, que dispõe sobre cancelamento de créditos 
tributários inscritos ou não em dívida ativa e estabelece valor mínimo para execução 
fiscal, e dá outras providências. 5) Projeto de Lei nº. 005/2023 – EXE – Atribui 
denominação a logradouro público na sede do Município, e dá outras providências. 6) 
Requerimento do Vereador Sebastião Lino Salardani, dedicando a sessão e homenagem 
póstuma pelo falecimento da Sra. Eunice Vieira Martins, encaminhando votos de pesar 
a seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. Nesse momento, acolhendo 
proposição do Vereador Romar Azevedo Mendes, procedeu-se a inversão da ordem dos 
trabalhos, passando à Ordem do Dia com à apreciação da seguinte Matéria:  1) Projeto 
de Lei nº. 001/2023 – EXE - Atribui denominação a bem público no Município de Alegre, 
e dá outras providências. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, foi o 
projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade.  2) Projeto de Lei nº. 
004/2023 – CMA – Atribui denominação a bem público neste Município de Alegre/ES. 
Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, foi o projeto colocado em votação 
e Aprovado por unanimidade. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos 
Oradores Inscritos: Eduardo Silva Fernandes, saudando os presentes, gostaria de 
começar a minha fala hoje, parabenizando algumas mães do distrito do Café, que se 
organizaram e montaram uma pequena comemoração para as crianças de carnaval para 
não passar totalmente em branco. E parabenizo a administração por ter realizado o 
carnaval aqui na sede, apesar da gente entender que o nosso interior também é 
merecedor dessa benesse e que os comerciantes de lá precisam de um movimento 
maior nessas datas comemorativas, mas enfim, a gente espera que nas próximas 
edições os distritos também sejam contemplados. Gostaria de fazer um ofício ao 
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Superintendente Regional do DER, Fábio Longui, pedindo a roçada das margens da 
Rodovia ES 181, que liga a sede do município ao distrito do Café, e do distrito do Café, 
até São José do Calçado, pois com as chuvas os matos cresceram demais, e alguns 
pontos estão com risco, principalmente nas curvas, e pedir também no mesmo ofício que 
possa, fazer a poda de algumas árvores que estão tampando a visão dos motoristas.  
Gostaria também de solicitar ao Sec. Municipal de Educação, Vanderson, uma tela de 
proteção para a Escola Guido Mauri, lá na Lagoa Seca, onde alguns pais estão muito 
preocupados com os seus filhos em razão de ter um açude, um poço de peixe do fundo 
da escola, apesar das crianças estarem sempre na companhia da professora, mas é uma 
situação que tem causado preocupação aos pais que tem os seus filhos naquela escola, 
então que pudesse estar providenciando esta tela de proteção que irá proteger os alunos 
na escola. Gostaria também de solicitar ao Sec. De Obras e Urbanismo a confecção de 
dois quebra-molas, do distrito do Café, Ao Secretário de Obras, um eu gostaria de reiterar 
pois eu já fiz até o pedido, aqui nesta Câmara, que é próximo a Emeif Maria do Carmo 
Tiradentes, na pracinha do Pau Mole como é chamado lá no distrito do Café, os carros 
tem imprimido uma grande velocidade que um dia desses por muito pouco não teve um 
acidente grave lá, de um carro quase atropelar uma criança, e isso tem causado uma 
grande preocupação aos pais, que tem os filhos lá na escola. Gostaria de pedir com 
urgência esse quebra-molas, e outro quebra-molas, na subida, próximo ao trailer, 
próximo a subida do morro da igreja, lá no distrito do Café, então são dois quebra-molas, 
se possível, que fosse feito esses quebra-molas, do modelo que foi feito ali entre o Tocaia 
e o Calegário Pneus, que é o modelo de quebra-molas, tipo uma faixa elevada, e que eu 
acho que vai funcionar, está aprovado. Gostaria também de estar oficiando ao 
Comandante do Terceiro Batalhão, extensivo a Primeira Companhia, pedindo o 
policiamento ostensivo dos distritos, eu acho que está carecendo a presença da Polícia 
na comunidade, está precisando chegar mais junto, as pessoas tem reclamado, e esse 
policiamento está fazendo muita falta nos distritos, principalmente no distrito do Café, 
onde tenho minha residência, e é uma reclamação recorrente dos comerciantes. Numa 
parte, o vereador Xodó parabenizou o mesmo pela sua fala, e Xodó sugeriu que 
poderíamos ver com o Prefeito ou algum secretário, para tentar instituir uma guarda 
municipal civil em Alegre, o que seria de grande importância, pois em Marataízes estava 
funcionando muito bem a Guarda municipal, eu observei, pois, passei o carnaval lá, 
então seria válido a gente ver como funciona lá, para estar instituindo aqui. Vereador 
Eduardo disse que este tema é de grande valia, já que desde o início do mandato tem 
falado sobre essa questão da criação da guarda, e assim como outros temas, eu acho, 
que foi um dos primeiros discursos que fiz aqui nesta Tribuna, em relação ao 
estacionamento rotativo, que tem sido impossível de parar no centro da Cidade, então 
essas questões como a Guarda e o estacionamento rotativo, a questão do pólo industrial 
para a geração de emprego, pois nós temos um resultado desfavorável no nosso 
município, que é o resultado do censo, que realmente vai abalar a arrecadação, então 
esses são temas em que precisamos evoluir, então vamos somar forças para poder estar 
levando isso a frente para que o município consiga impulsionar esses temas. Muito 
obrigado, e por hora são essas as minhas palavras. Fábio Bragança Polastreli, saudando 
os presentes, quero solicitar ao Prefeito, para que regularize o mais rápido possível, as 
progressões dos servidores, pois eu tenho conhecimento de que a comissão já fez o 
estudo, e nesse sentido, gostaria que mandasse o estudo, das comissões sobre as 
progressões dos servidores desse ano. 
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 Um ofício ao Diretor do SAAE, que possa melhorar a coleta de esgoto lá no São 
Bartolomeu, especificadamente no bar da Pedra, onde se encontra um esgoto a céu 
aberto lá, então que possa dar uma melhorada naquela localidade. Também um ofício 
ao Prefeito, que possa consertar os ventiladores da capela mortuária, pois já 
participamos de velório lá, está um calor danado, acho que naquele momento de tristeza 
da família, o mais sensato é ter um pouco mais de conforto, e a população está ficando 
desatendida nesse sentido por parte do Executivo. Um ofício ao Vandinho que informe a 
este vereador, se todos os ares condicionados, do Governo anterior, do Jardim de 
Infância se foram instalados, e se não foram instalados, que informa a este vereador, 
onde os mesmos se encontram. Gostaria de estar passando para a população 
Alegrense, um pouquinho sobre qual é a real função de um vereador, a função do 
vereador, é legislar, fiscalizar, elaborar projetos e no meu entendimento a atividade mais 
importante do vereador, é a de fiscalizar, fiscalizar as verbas que vem, obras que chegam 
no município, o dinheiro que chega, projetos para este executivo eu já até desanimei, 
elaborei um projeto com muita dificuldade, o mesmo foi aprovado por esta casa e até 
hoje não cumpriu a lei, que são as placas ilustrativas de médico enfermeiro e técnico de 
enfermagem para a pessoa saber o horário que o médico está lá, o nome do médico e o 
telefone para ligar, e até hoje não cumpriu a lei. Elaborei um anteprojeto Praça para 
Todos, onde iria revolucionar a pracinha da estação, ou para os artesãos, o projeto ele 
não fez não, mas algumas coisas que está no projeto ele fez, pois agora ele está usando 
a feira do empreendedor, e contemplando os artistas da terra onde no meu anteprojeto 
estava lá, mas se está atendendo a população, está bom. Sobre a fiscalização do 
vereador, eu fiscalizei aquela obra no Querosene desde o início, e falei nessa Tribuna 
desde o início que foi tirado uma galeria em frente o salão dos Vicentinos, que a manilha 
descia 060, e morria em 030, e agora está abrindo, e está mexendo numa coisa que se 
olhasse com carinho para o que o vereador fala, tinha resolvido, pois aqui a oposição é 
só crítica, não é fiscalizar não, então se tivesse olhado para o que o vereador disse, não 
estaria gastando mais dinheiro para refazer e ainda mais transtornos para a população. 
A respeito das verbas, a verba é nossa, o vereador não faz nada não, isso é imposto 
nosso que está voltando, não adianta subir aqui e falar que trouxe verba, o vereador 
indica, mas existe um sistema eu é difícil de combater ele, mas é dinheiro da população, 
não é de vereador, prefeito. Foi falado muita verba aqui antes das eleições, verbas de 
um milhão de Rose de Freitas, verbas de não sei de onde, acabou a eleição, vocês veem 
algum vereador aqui subir agradecendo algum deputado? Agradecendo alguém que 
continua mandando verba? Então população, é só um alerta que estou fazendo para 
vocês, pois se a gente compra uma bala a gente paga imposto por ela, então população, 
vocês não devem a político nenhum, pelo o que é feito dentro do município. Por enquanto 
são essas as minhas palavras. Gilmar Silva de Mattos, saudando os presentes, peço a 
mesa diretora que possa enviar um ofício ao IBGE, e que este possa estar informando a 
este vereador e esta Casa de Leis, como que ficou o censo no município de Alegre no 
ano de 2022/2023. Também gostaria de voltar um pouquinho atrás, na segunda feira 
passada, quando em minha fala aqui em plenário e em discussão do projeto do Executivo 
Municipal, que teria o seu aumento para daqui dois anos, onde o Prefeito Municipal 
tentou invadir este plenário para agredir este vereador. Não obtendo resultado, o mesmo 
proferiu vários palavrões de baixo calão, e ameaçando este vereador. E também falou 
que este vereador nunca fez um anteprojeto, nunca fez um projeto, eu digo a ele que fiz 
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sim, dois estão guardados em sua gaveta, um deles é o único projeto que tem neste 
município de Alegre que traria arrecadação para o município, e não gastos, que é o 
projeto das pedreiras do município de Alegre, será porque que ele não tira da gaveta e 
coloca em prática, o outro foi um anteprojeto onde possibilitaria o funcionalismo público 
de ter redução em sua carga horária, aquele que tem um dependente em sua casa, e 
todos sabem que quando tem um dependente não há tempo, pois é muito pouco, e nem 
resposta eu tive, até hoje, mas eu digo para todos, que passou a ser lei federal, depois 
de 6 meses em que eu enviei este anteprojeto ao Prefeito, sem obter resposta, 
transformou-se em lei federal e agora vai ter de cumprir, e porque não cumpriu antes né, 
esse é o amor que ele tem pelos funcionários. E também digo para todos que eu falei 
aqui que tem gente que desconhece o significado da palavra vergonha, pois tem gente 
que faz vergonha e acha bonito fazer, pois segunda feira passada, o Prefeito Municipal, 
contentou em invadir esta casa de Leis, o plenário e demonstrou para a sociedade o 
quanto ele está descontrolado, ao ponto do executivo municipal tentar invadir esta casa 
de Leis para agredir num vereador. Que belo exemplo né, mas a face do mesmo é essa 
que vocês estão vendo aí. Esta é a verdadeira face do Prefeito Municipal. Uma boa noite 
e muito obrigado. José Sopriano Merçon, saudando os presentes, eu me sinto muito à 
vontade de vir até esta Tribuna, não desmerecendo nenhum político de nosso município, 
mas nós temos um trabalho voltado a parte que interessa o povo, se nós não tivéssemos 
serviços prestados, não seríamos um dos vereadores mais votados em nosso município. 
Então, o ser humano, não importa se é político ou não, ele tem que temer a Deus, todos 
nós seres humanos que tememos a Deus, procuramos não errar, principalmente pelo 
lado desonesto, então hoje eu vou me dirigir a população do meu querido distrito de Rive, 
Santa Angélica onde nos promoveu por vários mandatos sendo o mais votado em nosso 
município, o nosso trabalho, a nossa luta, eu não vou mais fazer ofício, pois as demandas 
no nosso município, tanto Rive como Santa Angélica, e algumas outras localidades, nós 
já encaminhamos e sentamos com o prefeito e andamos e mostramos a necessidade de 
melhoras não só do distrito como a sede no município e política se ganha com trabalho, 
eu não quero aqui questionar nenhum dos meus colegas, mas o Prefeito tem família, tem 
filhos, tem esposa, nós quando subimos na Tribuna, temos que ter muita 
responsabilidade, quando fala do político, é uma coisa, quando fala da moral é outra 
situação, e isso é sério, nós políticos temos que ganhar votos, e ganhar a confiança do 
povo com o nosso trabalho, eu ando na rua de cabeça erguida, então, não adianta 
ninguém mandar alguém para as redes sociais, para instagram, pois eu não curto muito 
redes sociais, nem sei bem mexer com celular, então, aqueles que tem vontade de vir 
para esta casa de Leis, aqueles que amanhã ou depois tem vontade de vir a ser o 
representante do povo, que faça o seu trabalho, não precisa denegrir a imagem de 
ninguém, a política é o dia a dia da convivência, é o dia a dia do trabalho, nós trouxemos 
sim recursos, vereador Romar, Renato Viana, o Totoca, os mais antigos nesta casa de 
Leis, nós temos história sim, a primeira creche no distrito foi em Rive, nós sabemos nossa 
luta, a rede de esgoto no São Bartolomeu, obras que nós lutamos muito, então quando 
a gente fala aqui que trouxemos verbas, nós trouxemos sim, se não é a aproximação do 
vereador com o deputado, apesar do dinheiro ser do povo, aqui não chega recurso não, 
se o Prefeito não tiver uma boa vivência com Senador, Governador, Presidente, também 
não vem. Eu me lembro quantas vezes subi na Tribuna e eu tenho o maior prazer, 
quando é inaugurado uma obra, que a gente participou e lutou por aquilo, então eu fico 
triste quando vejo algum colega vindo aqui na Tribuna denegrindo pelo lado negativo, se 
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o Prefeito deixou de fazer ou deixou de desejar em alguma ponte, ou calçamento, que 
fale sobre o calçamento, o que é duro é ouvir o que o Prefeito ouviu na reunião passada. 
A nossa casa tem que parar com isso, e mudar gente, nós somos homens de bem, se 
não fossemos não estaríamos representando o povo, então eu peço ao Presidente que 
assim que qualquer colega ou a mim mesmo quando for fala ou denegrir alguém, que 
corte a fala, pois isso é feio, a nossa câmara, é ouvida em vários municípios, nós temos 
que ter representatividade sim. Colocaram um vídeo meu, segundo informações e eu 
nem quis ver, pois pessoas de bem, religiosas, não vai denegrir ninguém em redes 
sociais não. Se alguém denegriu este vereador, ou qualquer um dos meus colegas, vai 
ver o perfil naquela pessoa, nem emprego é capaz de ter, pois se tivesse não teria tempo 
para ficar denegrindo a imagem de ninguém em rede social. O que está falando é 
respeito, então eu quero encerrar a minha fala, dizendo que estou aborrecido com certas 
falas aqui em nossa Casa de Leis, pois a nossa câmara não pode ser vista dessa forma, 
nós somos uma instituição, e defendemos ela, como eu disse, eu votei em Vossa 
Excelência como Presidente, com muito respeito, pelo seu lado honesto e sua 
administração, mas a postura de alguns de nós, tem que mudar, para o povo possa olhar 
esta casa com mais respeito. Por hoje é só. Maurício de Oliveira Correa, saudando os 
presentes, hoje eu quero começar a minha fala agradecendo, pois hoje graças a Deus 
foi dado início a obra de pavimentação e drenagem do bairro Barro Branco no distrito de 
Rive, uma emenda conseguida por nós, através do deputado estadual Alexandre 
Xambinho, estive hoje conversando com vários moradores e eles estão muito felizes com 
o início desta obra. Quero encaminhar um ofício ao Sec.de Obras, que providencie um 
recapeamento asfáltico na Rua Alcendino Rodrigues do Vale e na Rua Haroldo Bastos 
Valbão no distrito de Rive. Ao Sec. De Obras também para que seja realizado a poda de 
árvores na Rua Bernardo Vargas no distrito de Rive. Quero parabenizar a Administração 
Municipal pela organização do carnaval, pois levou alegria e entretenimento aos nossos 
munícipes, a rua ficou lotada de gente, ficou muito bom. Ao Secr. De Obras que seja 
providenciado a limpeza e reforma dos banheiros do Parque de Exposições, pois se 
encontram em situação precária. Um ofício ao Sec. De Obras, para que seja realizada a 
lavação na Rua Jovelina Gonçalves Barcelos, no loteamento Bilau, Morro do Ilton. E para 
concluir, quero parabenizar minha sobrinha Ana Júlia, que ontem completou 10 anos de 
vida, que Deus possa continuar abençoando a sua vida com muita saúde e que você 
cresça em graça e sabedoria, e também ao meu amigo Arthur Moreira, que ontem 
completou 7 aninhos, que Deus possa estar abençoando a sua vida. Por hoje é só, Sr. 
Presidente. Obrigado. Romar Azevedo Mendes, saudando os presentes, todos sabem 
que por 4 mandatos eu apoiei o deputado Estadual Teodorico Ferraço, e a esposa dele 
por 3 mandatos, como deputada Federal, e trouxemos vários recursos para o município, 
infelizmente esses recursos federais, eles demoram. Quando eu consegui recurso de 
300 mil reais para calçar a Rua da Figueira, foi no mandato do José Guilherme anterior, 
no começo do mandato, terminou o dele, começou o do Nirrô, e no segundo ano que fez 
a licitação e foi começar a obra, então esses recursos federais demoram de 4 a 5 anos 
para eles chegarem ao ponto de estar numa licitação que é demorado, já os recursos 
estaduais, eles são rápidos, a gente tem 290 mil para serem liberados, para calçar a rua 
depois da Escola de Anutiba, tem mais 200 mil para calçar a rua das casas popular, 
ligando no asfalto, onde vai passar por fora do distrito. Então hoje eu tenho um deputado 
estadual para ajudar o município de Alegre, mas não temos federal no momento, para 
que a gente possa procurar para buscar recursos para o nosso município, pois 
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infelizmente, um dos que mais ajudavam o nosso município, que eram a Norma e Soraya, 
e ainda ficou o deputado Evair de Melo, que no momento é o único que o município de 
Alegre pode procurar para conseguir alguma coisa, pois o resto a gente não conhece, 
não tenho ligação, afinidade com o deputado Evair de Melo, pois uma vez, estava no 
palácio, e saindo ao palácio, ele me abraçou e disse: vereador, você nunca me pediu 
nada? O que você precisa para a sua comunidade? Eu disse: me arruma uns 300 mil 
para dar uma reforma no Parque de Exposição, ele me prometeu, mandei vários ofícios 
e ele nunca cumpriu, então, que Deus continue iluminando o caminho dele, ajudando 
Alegre por outras mãos, porque pelas minhas eu não vou pedir jamais. Nós estamos 
precisando, é de unir aqui nós não precisamos ofender companheiro, não precisamos 
ofender secretários, nem Prefeito, nós precisamos sim de buscar melhorias, fiscalizar, 
pois é este o nosso papel, e termos harmonia entre o poder Legislativo e o poder 
Executivo, para que o Alegre possa melhorar cada vez mais. Com brigas, com guerra e 
atritos não vamos chegar a lugar nenhum. Ainda mais nós que somos do interior, que 
todo dia a gente recebe um telefonema para resolver alguma coisa de saúde, ou algum 
problema de alguma ponte, estrada, é uma operação, entre tantas coisas, conseguir as 
coisas na saúde não é fácil, então a gente tem que ser um pelo outro, as vezes eu não 
tenho condições de estar ajudando uma pessoa, mas peço o vereador Fabinho que tem 
afinidade com alguém, o Totoca, o Merçon, enfim, um ajudando o outro. A gente não 
quer saber quem está sendo ajudado, se vai votar no a, no b, ou no c, o que nós 
precisamos ter é empatia com as pessoas que nos procuram e realmente precisam de 
nós, nós somos os políticos de frente, de primeira hora, pois os povo sempre procura os 
vereadores, pois nós temos o contato do dia a dia com o eleitor, isso é normal e 
engrandece o nosso trabalho de vereador, pois quem não é lembrado, não é visto, então 
eu deixo aqui o meu recado, vamos nos unir, um ajudando o outro, e que o Alegre possa 
crescer e ter momentos melhores. Por hoje é só, muito obrigado. Sebastião Cláudio 
Sobreira, saudando os presentes, dizendo que elogia a organização do Carnaval, tudo 
muito bem organizado; que deixa recado pra população do bairro Guararema que em 
breve a quadra será recuperada e sua iluminação, o mais rápido possível; que também 
será recuperado o campo do Campo de Aviação em breve. Sebastião Lino Salardani, 
saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao SAAE para que possa resolver a 
questão da rede de água do Distrito de Celina, pois está muito suja; que solicita oficio a 
Sec. de Des. Rural para que seja realizado o patrolamento das estradas do Distrito de 
Celina, especialmente nas localidades de Segredo, Serra Dantas, aparteando o 
Vereador Willian, parabeniza pela fala e diz que esse problema é antigo e que os 
produtores se conscientizem pois querem estrada, mas não colaboram pra fazer os 
drenos nas estradas; que solicita oficio ao Sec. de Obras para que realize reparo nos 
quebra-molas da Rua Antônio Moreira, rua do Marcelão em Celina, bem como faça a 
troca da manilha em frente a casa do Zé Vicente na mesma rua; Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, saudando os presentes, dizendo que foi agraciada pela Sra. Eredi, com um 
abraço; que solicita oficio ao Sec. Bruno Lamas de agradecimento por conseguir trazer 
pro CRAS o programa Qualifica-ES com os cursos de pizzaiolo, preparação para buffet 
e preparação de salgados; e também conseguimos trazer com parceria da PMA, FAFIA 
e o ex deputado Bruno Lamas para a FAFIA cursos de gestão e negócios, assistentes 
de contabilidade, auxiliar de RH e departamento pessoal, técnicas de atendimento e 
vendas, então isso é parceria que precisamos ter com o povo de Vitoria, os deputados, 
senadores, estou aqui pra somar com o Prefeito pra lutar por emendas, conseguimos 
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sim trazer uma escavadeira hidráulica em  parceria com a Soraya Mannato, uma emenda 
de 800 mil reais pra fazer o asfalto da Vila do Sul, conseguiu trazer emendas pra ajudar 
as crianças vulneráveis do Morro do Querosene, emendas pra ABDM, emendas para 
APAE, precisamos entender que temos que ir além de só fiscalizar e fazer leis, vamos 
muito mais além como ser humano, amor ao próximo, quero fazer meu melhor, não estou 
aqui pra competir com Vereador e sim fazer  o meu melhor; e como voz do povo fui 
procurada pra falar da comunidade na ABDM, estão sofrendo muito sem água, assim 
solicito oficio ao Prefeito que viabilize uma reunião com a comunidade da ABDM, com 
população representante, Vereadores, Prefeito, Vice, SAAE para tratar do que pode ser 
feito para aquela comunidade, pois sabemos que é um loteamento que não pode investir, 
mas com parcerias podemos fazer alguma coisa; que solicita oficio ao Prefeito para 
informar como está a situação do loteamento Lucia Xavier, sobre o calçamento do local; 
que estou muito feliz com a realização da licitação do Antônio Lemos Jr, agora aguardar 
os tramites legais; e não poderia deixar de dizer que o Sec. de Saúde respondeu meu 
oficio dizendo que já estão sendo tomadas as providencias para marcação de consultas 
nos PSFs; que nosso papel é ouvir a população, ser sensível a dor delas, que estarei 
indo pra Brasília no final de marco sim, com meu recurso, com meu dinheiro pra buscar 
sim muitas coisas boas pro nosso Município; quando digo que Vereador vai muito além 
de fiscalizar e legislar é sobre isso, é por amor que vou fazer o meu melhor nesses 4 
anos. William Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo que faz uma correção 
na sessão passada salvo engano o Vereador Gilmar relatou que o Prefeito doou 15 mil 
reais para o clube do cavalo, não foi para o clube e sim para copa de marcha, só pra 
informar a população; ao Vereador Eduardo a tela já foi autorizada para as escolas da 
Lagoa Seca e Bom Ver, deve chegar essa semana; que também foi falado sobre a 
guarda municipal, fazendo  essa cobrança, é uma demanda que se arrasta por muito 
tempo, a população precisa muito disso, temos que unir forças para melhorar a qualidade 
de vida da população; que juntamente com a Coopersules e Prefeito vai nos ajudar a 
fazer uma guarita na entrada da Roseira, para ajudar as comunidades; que parabeniza 
ao Prefeito  e servidores pela realização do Carnaval, há onze anos foi resgatado no 
Município e foi lindo. Alexandre Duarte Venâncio, saudando os presentes, dizendo que 
solicita oficio ao Sec. de Obras e Prefeito para que providencie a troca das lâmpadas da 
quadra do distrito de Celina, ressaltando que é imprescindível que as lâmpadas novas 
sejam de LED para melhor aproveitamento; que solicita que seja reiterado oficio ao 
Prefeito para que providencie a iluminação do campo da Lagoa Seca; que agradece ao 
Prefeito pelo pagamento do piso dos professores do ano de 2014. A seguir passou-se a 
Fala das Lideranças Partidárias:  Sebastião Cláudio Sobreira, parabenizando suas netas 
Sofia e Gabriela passagem de seu aniversário no último final de semana. Passou-se ao 
horário destinado às Comunicações: Eduardo da Silva Fernandes, requerendo Ofício a 
Vigilância, para que realize a aplicação de remédio para combate de mosquitos no bairro 
Campo de Aviação. Fábio Bragança Polastreli, parabenizando todos os blocos que 
participaram do carnaval de Alegre. Comunicando aos servidores que em live ele falou 
que o 4.16 que seria a data base de maio do servidor com certeza ele não vai dar porque 
ele já até falou em rádio que o Censo deveria estar em 30 mil habitantes, mas parece 
que não chegou e para lembrar também ao servidor que em maio é outra data base, 
vamos nos unir e reivindicar os nossos direitos também. Gilmar Silva de Mattos, 
parabenizando o servidor Alan Massini por mais um ano de vida completado. Boa noite 
a todos. Taiza Garcia Vargas Pirovani, requerendo Ofício ao Prefeito, para que viabilize 
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um dia festivo pro povo evangélico, com cantor gospel, para que possam comemorar 
também. Willian Angelete Bestete, dizendo que obteve agora a resposta do DER e disse 
que a máquina tinha queimado o módulo, a máquina foi para Vitória e está aguardando 
o retorno, agradeço a resposta e ele disse que vai ser terminado o serviço em breve. 
Parabenizando o servidor Alan Massini pela passagem de seu aniversário. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa 
Andrade Polastreli, digitei e assino. 
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